

今年高考期间违规施工,一公司拒不交罚款

首例高考噪声案被强制执行

《谁认识这只斑点鳖》追踪

那只“斑点鳖”应该是中华鳖

□晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 袁建龙

本报讯 “我也没有见过这种浑身带梅花斑的鳖,在《中国野生动物保护实用手册》上也没有发现这种鳖的照片,我们找省内爬行动物中的专家再咨询吧。”昨日上午,郑州市林业局野生动物保护处处长尚光铸在仔细研究本报报道的带花斑的鳖后,又和记者一起联系了郑州动物园的专家。初步确认,这种浑身带花斑的鳖,是淡水中野生的中华鳖。专家称,斑鳖又叫鼈(yuán),长江以北根本不可能生存。

尚光铸查过2002版的《中国野生动物保护实用手册》的爬行类中的鳖科,“这里面有很多各类鳖的彩图,但没有发现身上带有这种花斑的鳖。从图片看,登封发现的这种带花斑的鳖,不像是濒危的斑鳖。”根据相关资料,斑鳖身上的斑应该是黄色的块状,而且斑鳖在中国,只生存在中国南方。

因为一时确认不了,昨日中午,尚光铸和记者一起联系了郑州市动物园副主任、权威动物学专家徐新杰。徐新杰介绍,他已经对本报道的这两只斑点鳖进行了观察,通过记者详细介绍后,徐新杰说,斑鳖是鼈的一种,在长江以北不可能生存,它个头大,主要生活在热带的越南及马来西亚,以及亚热带地区,在中国境内,以前有记录的是在浙江、福建和云南一带出现过。

“这只带斑点的鳖,应该是中华鳖。现在人工已开始养殖它。”徐新杰介绍,这种鳖身上的斑点,鳖龄越小应该越清晰,随着年龄的增长,这些梅花状的斑点,就会渐渐消退。“这种野生鳖是受国家保护的,有重要经济和科学研究价值,希望大家发现这种野生动物,都要保护它们。”徐说,也希望这两只斑鳖的主人赵先生,能把这两只野生鳖放生到大自然中。



办公室一位男子给公司领导打电话。

昨日,在高考期间违规制造噪声的建筑工程公司被法院强执罚款。今年高考期间,河南新蒲集团一工地强行施工制造噪声,被二七区执法局处罚2000元。然而该公司对于此次处罚一直不予理会,执法部门几次三番找不到人,无奈下向法院申请强制执行。法院向其下达《执行通知书》一个星期,该公司仍没有按期交纳罚金。昨日上午,二七区人民法院根据二七区执法局的申请,到新蒲集团强制执行。

晚报记者 李雪/文 常亮/图

法院通知一星期后,当事人未理睬

“我们是在9月27日立的案,正式交由我经手是在国庆节后,接到该案件我们就依法按照相应程序对其调查取证了。”二七区人民法院行政庭法官刘建增作为承办人接到这个案件后,通过调查取证,在事实清楚、确凿的情况下,于一周前对新蒲集团下达《执行通知书》,并告知其立即交纳罚款。然而,一周过去了,当事人并没有按期到法院交纳。

按照法律规定,逾期不交纳罚款的,行政部门可收取加处罚金,每天加罚罚款总额的3%。7月4日为新蒲集团履行罚款的最后期限,之后,执法局可向其收取每天60元的加处罚金。按照这个计算办法,新蒲集团需交纳罚款2000元,以及加处罚金7920元,总计9920元。

昨日上午,两名法官携带法律文书,赶到新蒲集团总部,要求对罚款予以强制执行。

高考期间违规施工被处罚

为了确保考生有安静的学习、休息和考试环境,今年6月4日,市建委特别下发通知,规定“6月6日至8日高考、6月25日至26日中考期间,考场周边1000米范围内全天24小时一律停止施工”。并对违反规定影响考生休息、学习和考试的按照《郑州市环境噪声污染防治办法》要求予以相应处罚。

但6月7日上午,高考第一天,位于郑州市长江路74中隔壁的一家工地并未按规定停工,工人们卸下钢管和模板后,从高处扔至地面,发出刺耳的响声。

由于工地距离74中高考考场仅100米,执法人员当即责令施工人员停止施工,并下达了《责令整改通知书》,同时向工地负责人告知了相关事项。

处罚难执行,无奈申请法院执行

据二七区执法局法制科科长董志伟说,当时由于正值高考期间,首要考虑的是能先为考生营造安静的环境,所以二七区执法局按照“偶发性噪声”的最高2000元对其进行处罚。

6月18日,二七区执法局向该工地下达了《罚款处罚决定书》,告知其违反了《郑州市环境

噪声污染防治办法》,并对其做出了罚款2000元的决定。

不过,直到11月,工地施工方新蒲集团仍没有交纳2000元罚款,而且,他们也没有申请行政复议,没有提起行政诉讼。二七区执法局根据行政处罚法的相关规定,依法申请人民法院强制执行。

截至记者发稿时滞纳金依然未交付

“我这是第二次来了!”刘建增说。一周前,法院已经向新蒲集团法务部下达了强制执行决定书,要求公司在11月10日前主动履行,但是公司方面仍不予理会,多次联系该公司均没有回应。

昨日上午10时许,当执行法官再次前往新蒲集团办公地时,发现楼内多个办公室已经搬家,公司负责人都不在公司,法务部负责人手机关机。财务部一名姓王的负责人表示,下午将派人前往法院,就这件事给出一个答复。

刘建增表示:“如果没人理睬,那么法院将强行查封公司的账户,并予以强制划拨。”截至记者发稿时,刘建增称新蒲集团只交了2000元罚款,滞纳金还没交。

刘建增说,该案件在我省应该还是首例。

成林骨科 揭开了股骨头坏死的难治之谜

自从成林骨科技术落户郑州以来,以其独特的疗效,已为众多患者消除了痛苦,被患者誉为“股骨头坏死的守护神”。应患者的极力邀请,成林骨科专家组首席专家胡刚教授将于11月14日--16日领衔专家组莅临郑州为股骨头患者进行为期三天的会诊活动。旨在为中原地区的股骨头坏死患者解除痛苦,带来全新的康复希望。本次活动前20名患者均可享受免专家会诊费、咨询费及药费减免10%的优惠幅度,敬请提前预约,愿您早日康复!(来诊请带三个月CT或X光片)。

骨科热线: 66668120 67447991

“成林骨科技术”嘉奖频传

- 1996年,“成林骨科技术”创始人冯成林教授获得“黄帝金像奖”。
- 1997年,“成林骨科技术”被中国中医研究院列为“十五”重点推广项目向全国推广。
- 1997年,冯成林教授获得国家科委“跨世纪人才十大新闻人物”,“一九九九年杰出跨世纪人才”的称号。
- 2001年,“成林骨科技术”在第三届世界传统医学会上获得一等奖国际金奖。
- 2005年,冯教授研制的专科新药被世界中医骨伤联合会列为骨科主要推荐用药
- 2007年,在斯里兰卡举行的第45届传统医学大会上载誉而归。荣获本次大会唯一骨科大奖——“世界传统医学贡献奖”、“安东传统医学杰出成就勋章”。

“成林骨科”的神奇疗效,令亲眼目睹的人无不拍手称奇,这几乎传奇的疗法和治疗结果改写了骨科的历史,创造了股骨头坏死康复的奇迹。



“成林骨科技术”创造神奇疗效

“成林骨科技术”是创始人冯成林教授在遵循骨科泰斗尚天裕教授等老一辈骨科专家提倡的“内外兼治、筋骨并重、动静结合、医患合作”的治疗指导思想基础上,结合他祖上所传的冯氏骨科技术,并在潜心研究祖国传统医学的同时,把中西医的精华有机结合起来,创立了“成林骨科技术”。在临床上,注重人体气血对骨质生长的促进作用,通过服用具有强腰补肾壮骨、培肝养筋通络、活血化瘀、消肿止痛的成林骨科专用药,配合多种不同的功能锻炼,使患者能在短时间内激活成骨细胞,修复受损毛细血管,促进新毛细血管的快速生长,使沉积于坏骨处的骨细胞得到充分滋养加速死骨的吸收,生长新的骨小梁,再现骨功能,从而彻底治愈股骨头坏死。

患者童立娅,女51岁,山东济南人,于7年前在无明显诱因下出现双髋部胀痛,双侧抬腿、下蹲困难,跛行较为明显,被诊断为“双侧股骨头缺血性坏死”,经多方医治无明显改善,后来成林骨科进行治疗,查体:跛行步态,腰椎生理曲度变直,双髋主动屈曲15°,外展10°,双下肢肌肉萎缩。经过服用成林骨科专用药及配合功能锻炼,半年后,患者主诉腰部及双髋部疼痛不明显,双髋关节主动屈曲55°,双下肢外展25°,已能行走自如,再坚持治疗半年后,经X光片诊断:双侧股骨头密度均匀,骨小梁再现,坏死区囊性消失,关节间隙正常。

成林骨科河南治疗中心:郑州市建设东路24号门诊三楼 市内乘9、50、52、88、103、104、101(西线)公交车炮院下车路南即到